Remodelarea corporala prin terapia cu vacuum

Ce este remodelarea cu vacuum?
Este una dintre cele mai eficiente terapii de remodelare corporala non-chirurgicale, fiind folosita pentru indepartarea celulitei, slabire si redefinirea liniei corporale.

Cum actioneaza exact?
Terapia vacuum vizeaza tesutul conjunctiv hipodermic, stimuleaza schimburile celulare si mobilizeaza gelul conjunctiv pentru a trata aspectul de coaja de portocala al pielii. Prin stimularea circulatiei venoase si limfatice se reduce retentia de apa. In plus sunt eliminate toxienele si celulele moarte din stratutul superior al epidermei, iar in final, este redata fermitatea pielii.

Pentru obtinerea unor rezultate eficiente, se folosesc mai multe metode: fie se actioneaza direct asupra microcircuitului care cauzeaza retinerea lichidelor in spatiile intracelulare si care impiedica buna oxigenare a tesuturilor, fie se folosesc undele infrarosii. Astfel, sunt stimulate mecanismele proprii ale trupului pentru a lupta cu celulita in mod natural. 

Pentru rezultate vizibile maxime, este indicat ca terapia cu vacuum sa fie acompaniata de masajul anticelulitic, de slabire, cat si de relaxare. Acestea ajuta la eliminarea grasimii, imbunatatirea circulatiei sangelui, a limfei si eliminarea toxinelor.

Prin folosirea pe termen lung a terapiei cu vacuum, este confirmata imbunatatirea circulatiei sangvine cu pana la 400% si cresterea productiei de colagen cu pana la 130%, se arata in studiile din "Jurnalul de Chirurgie Estetica". Expertii recomanda folosrea acestei terapii chiar si inainte, in timpul si dupa interventiile chirurgicale de liposuctie pentru a mobilize stratul de grasime. 

Rovital  Clinic  Romania va pune la dispozitie cele mai eficiente tehnici de masaj profesional cu vacuum pentru tratamente corporale generale si locale (pentru zonele cu adipozitati si celulita), care succed procedurii de drenaj limfatic. 

Tehnica placuta si relaxanta de masaj cu vacuum confera pielii elasticitate si tonifica, fortifica tesuturile, asigura un energic drenaj limfatic, genereaza un efect termic agreabil remodeleaza gradual forma corpului si integreaza in cel mai eficient mod masajul normal manual. 

